Горноуральский городской округ Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2

622926, Свердловская обл., Пригородный р-н, с. Южаково, ул. Советская, 10a, E-mail: school2ggo@mail.ru тел. 47-85-77

ПРИКАЗ

19.10.2021 г.

№98-Д

О проведении II этапа операции «Дети России – 2021»

В целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними, формирования правосознания граждан и воспитания активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемыми несовершеннолетними, формирования норм безопасности жизнедеятельности

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Принять активное участие во II этапе Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России 2021» в период с 05 ноября 2021 года по 14 ноября 2021 года.
- 2. Назначить ответственным лицом за организацию и проведение мероприятий в рамках операции «Дети России 2021» заместителя директора по ВР Южакову Ларису Владимировну
- 3. Организовать проведение мероприятий различных форматов, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических и психотропных веществ, формирование сознания и законопослушного поведения.
- 4. Привлечь к проведению мероприятий классных руководителей, педагоговорганизаторов МБОУ СОШ №2 и филиалов.
- 5. Уделить особое внимание информационно-разъяснительной работе с обучающимися, а так же их родителями в целях предупреждения отказа от участия в социально-психологическом тестировании на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.
- 6. В срок до **03 ноября 2021** года предоставить на утверждение директору МБОУ СОШ №2 Паньшиной И.С. план проведения мероприятий операции «Дети России-2021».
- 7. О проведенных мероприятиях в рамках операции «Дети России-2021» сформировать отчет по ссылке https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IG0 евЈZNwpiQXI Ix6VgtiCnhDyn317Zx3kV bs2Sgs/edit?usp=sharing в срок до 09 ноября 2021 года, а так же организовать размещение информации и фото-отчеты на официальном сайте МБОУ СОШ №2 https://2gor.uralschool.ru в срок до 09 ноября 2021 года.

8. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОЩ №2

МБОУ
СОШ №2

OFPH 10266020

И.С.Паньшина